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Protokoll Norrbottens Bowlingförbunds Årsmöte 2025-06-04

Närvarande:
Staffan Bergdahl, ordförande
Helena Sundqvist, sekreterare
Louise Helgesson, kassör
Fredrik Larsson, vice ordförande
Kristoffer Svonni, ledamot
Patric Gustafsson, ledamot
Ludwig Ingerskog, suppleant
Björn Andreassen, valberedningen
Ville Nyström, valberedningen

1. Mötets öppnande 
Ordförande Staffan Bergdahl hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.
2. Upprop och godkännande av fullmakter samt justering av röstlängd 
Björn Andreassen, BPBS
Ludwig Ingerskog, Bodens BS

3. Fastställande av dagordning 
Staffan Bergdahl presenterar två förändringar:
· på punkt 11 val av tre ordinarie styrelseledamöter för en tid av två år ändras till val av en ordinarie styrelseledamot för en tid av ett år. 
· Punkten 14 om valberedningen kommer att ändras från val av ordförande och en ledamot till val av ordförande och tre ledamöter för en tid av ett år.

4. Fråga om mötets behöriga utlysande 
Information har lagts ut på hemsidan samt skickats ut via e-post den 29 april 2025. Mötet ansågs behörigen utlyst.

5. Val av ordförande för mötet 
Staffan Bergdahl valdes till ordförande för mötet.

6. Val av sekreterare för mötet 
Helena Sundqvist valdes till sekreterare för mötet.

7. Val av två justeringsmän att tillsammans med ordföranden justera protokollet 
Björn Andreassen och Ludwig Ingerskog valdes till justeringsmän.

8. Föredragning av 
a) styrelsens verksamhetsberättelse. Verksamhetsberättelsen gicks igenom och godkändes med tillägget att 300-serier justeras.
b) styrelsens förvaltningsberättelse. Förvaltningsberättelsen gicks igenom av kassör Louise Helgesson. Medskick från Björn Andreassen, BPBS: att i större utsträckning använda oss av RF SISU Norrbotten där det säkert funnits möjlighet att få stöd för de aktiviteter som genomförts. Louise Helgesson meddelar att det även finns andra bidrag att söka. Styrelsen tar med sig frågan om att bli mer aktiva med att söka bidrag.
c) revisorernas berättelse. Revisorernas berättelse gicks igenom och revisorerna tillstyrker godkännande av ansvarsfrihet.

9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning för verksamhetsåret
Årsmötet beslutade om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning för verksamhetsåret.

10. Val av ordförande för Norrbottens bowlingförbund för en tid av ett år 
Staffan Bergdahl valdes till ordförande för en tid av ett år.

11. Val av en ordinarie styrelseledamot för en tid av ett år 
Fredrik Larsson valdes till ordinarie styrelseledamot för en tid av ett år. 

Staffan Bergdahl påpekar att det enligt stadgarna ska SDF-styrelsen består av ordförande samt fyra till sex (4-6) övriga ledamöter och i och med detta består styrelsen nu av ordförande och fyra ledamöter.

12. Val av två suppleanter för en tid av ett år 
Ludwig Ingerskog och Göran Lundstedt valdes till suppleanter för en tid av ett år.

13. Val av en revisor och personlig suppleant med uppgift att granska verksamhet, räkenskaper och förvaltning för en tid av ett år 
Till revisor valdes Stig Larsson och till personlig suppleant valdes Ulla-Karin Rönnbäck.

14. Val av ordförande och tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år 
Till ordförande i valberedningen valdes Björn Andreassen och till ledamöter i valberedningen valdes Ville Nyström, Carl Wikhede och Daniel Rönnbäck.

15. Fastställande av Norrbottens Bowlingförbunds officiella organ 
Till officiella organ utsågs Norrbottens Bowlingförbunds hemsida och Norrbottens Bowlingförbunds Facebooksida. 

16. Beslut om val av ombud och erforderligt antal suppleanter till Svenska Bowlingförbundets årsmöte 
Mötet beslutade att styrelsen utser ombud.

17. Beslut om val av ombud och erforderligt antal suppleanter till Norrbottens Idrottsförbunds årsmöte 
Mötet beslutade att styrelsen utser ombud.

18. Behandling av förslag till Norrbottens bowlingförbunds verksamhetsplan samt fastställande av eventuell årsavgift till förbundet 
Styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2025-2026 presenterades och godkändes av mötet. Förenings- och licensavgifter beslutas vara oförändrade. 

19. Behandling av motioner framställda av klubbarna samt styrelsens förslag
Inga motioner eller styrelsens förslag fanns att behandla.

20. Fastställande av inkomst och utgiftsstat för kommande år 
Budget för verksamhetsåret 2025-2026 presenterades och mötet beslutade att godkänna budgeten.

21. Avslutning 
Mötesordförande Staffan Bergdahl tackade för visat intresse och avslutade mötet.



Justeras,



_________________________________________
Staffan Bergdahl, ordförande


_________________________________________
Ludwig Ingerskog, justeringsman


_________________________________________
Björn Andreassen, justeringsman
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